

明愛社區發展中心
2017/18年度計劃

同獻·共享 社區一家

年度服務焦點

地方身份

共200人次

- 社區攝影比賽
- GUIDE街有段故事賞圖
- 百萬GUIDE角工作坊
- 街頭@山道

社區空間

共3000人次

- 康樂西營盤 - 社區空間再生計劃
- 綠化高層樓宇
- 小街角市集

文化藝術

共400人次

- 「少走百哩」社區導賞團
- 《西環情》社區印刷畫展及攝影比賽
- 《一筆一物語》社區故事
- 手藝活動系列



這數年來寶貴的經驗，大家踴躍參與不同的計劃和活動，我們明白在這個社區內不乏同行者，大家也熱愛我們的社區。我們在未來希望能延續這一種視野和態度，在中心會員大會中與大家為來年中心服務焦點選定了三大範疇的工作包括 1) 地方身份 2) 社區空間 3) 文化藝術。藉此持續推動我們在社區內將大家可分享的獻出來，將我們社區資源與人共享，令社區內人與人的連繫加強，建立人際間的社會資本，將「社區一家」理念在社區中實踐。



綠化社區 綠人特工隊



本中心一直致力推動社區綠化，2014年開始得到區議會支持，到區內派發小盆栽，舉辦種植工作坊，及農耕體驗。活動完結後有數位參加者希望參與推動綠化的行列，並於2015年2月成立綠人特工隊，小組每月聚會一次，商討服務，交流綠色生活的心得。

他們每月到區內不同地點，向居民免費派發自己培植的小盆栽，然後以分享會形式跟進曾接受盆栽的居民，教導及鼓勵他們在家中持續栽種，特工隊還定期舉辦種植工作坊及戶外農耕體驗，培養居民對綠色植物的興趣。小組推動綠色運動至今已有一年半，接觸區內居民超過3000人。此外，小組實踐綠化社區，在馬路旁扶手欄杆懸掛環保盆栽，美化道路，淨化空氣的行動，得到兩間傳媒香港01及有線電視注意，前來採訪，並分別在去年10月及本年8月作出報導，肯定了綠人特工隊對社區的貢獻。

有線電視「小事大意義」相關連結：

<https://www.facebook.com/cablewish/videos/1522757177781404/>